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Procès-Verbal  d 'Assemblée Généra le
LES COTTAGES DE CRESSELY

à 124 Avenue Glaude Nicolas LEDOUX
78114 .  MAGhIY LES HAMEAUX

Ce Mardi 7 Janvier 1992, à20 Heures, les Copropri'if aires de I'immeuble LES COTTAGES DE CRESSELY,
1 à 124 Avenue Claude Nicolas LEDOUX à MAGNY LES HAMEAUX (78114), se sont réunis en Assemblée
Générale, à la M.J.C Rue Hodebourg à CRESSELY. Ceux- ci étaient appelés à délibérer sur l'ordre du iour
suivânt:

. Rapporl du Conseil Syndical.

. Mandat à donner au Syndic pour la signature du protocole d'accord entre 86 copropriétaires et
l'association syndicale des Conages d'une part et la $ociété BOVIS d'autre part, dans le cadre d'une
transaclion à l?miable dont le monlant ne pourra être inférieur à la somme de 1.200.000,00 francs.

La feuifle de présence, émargé6 à l'entrée en séance, fait ressortir quei 741124 èmes sont présenls ou
représentés. Soit 74 copropriélaires.

Sont absents et non représentés: MM: ABOU-ZAHAB, AKIMOFF, HALNAIS, ANNENKOFF, BACH,
BARBIER, BEAUFILS, BRESSON, CAVASSE, COHEN, DE ROCOUIGNY, DEFEUILLEY, DELCOURT,
DELPIERRE, DIEULOT, DREANO, DUBOIS, E|INANDES.MOTHE, FABER, FAYADA, GEORGE,
GONTIER, GRAFF, GRIERSON, GUERIER, LANDWERLIN, LASQUELLEC, LE ROUZIC, LECUYER,
LEHOUX, LOPES, MARCHAND, MARTIN, MERLE. OLIFANT, PAILLER, PARISE, PETITJEAN, PINIER,
PREAU, OUESTIER, OUESTIER P., RAGUE, SE(iUIN, TESSIER, VANGERMEZ, VAURES, VILLIEU,
VINCENT, VIVANCE.

La séance est ouverte à 21 heures , par l'élection du l)ureau qui se compose comme suil:

. Président: Me FRANCK

. Assesseurs: M. VALLOT
M. WROBLEWSKI
Monsieur Daniel BILLON , représentant le Cabinet LOISELET Père, F:ils et

F. DAIGFEMONT.

RAPPORT DU CONSEIL SYNDICAL

Me FRANCK intervient au nom du Conseil Syndic,rl pour présenter son rapport à l'Assemblée et laire
l'historiquede la procédure (voir le compte-rendu de l'Assemblés Générale du 05/04/91).

. Secrétaire:
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D€puis cetle Assemblée la Ste BOVIS a refaif une propdsition de 600.000,00 francs (retusée). Le conseil
Syndical des Conages-a fait une nouvelle proposition cle 1.50O.OOO,0O francs qui corràspond aux sommes
réelles atribuées aux Conages par Jugement du Tribunal, sans tenir compte Oàs intérêti. La Ste BOVTS à
fait, en réponse, une proposition de 1.200.000,00 francs. Le Conseil Syndical a fait de nouveau uneproposition de 1.350.000,00 francs. Nous attendons la réponse de la sté Bovls. c,est pourquoi, dans
celle attente, le Conseil Syndical des^C^ottages propos( au vole de I'Assemblée Générale'de ce pur une
résolution^qui permettra au Cabinet LOISELET & DAIGREMONT de négocier un protocote d,accord avec ta
Ste BOVIS, si la réponse esl positive.

MANDAT A DONNER AU SYNDIC
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R E S O L U T I O N  N O l

PNESiDEI. IT
M e  F R A N C K

ASSESSËURS
M. VALLOT M. WROBLEWSKI

L'Assemblée Générale,  aprèr i  en avoir  dél ibéré, donne mandat au Cabinet
LOISELET Père, Fi ls et  F.  DAIGREMONT pour la représenter et  s igner te
protocole d'acco_rd entre 86 copropriétaires, I'association syndicale des Cottages
d'une part et la Société BOVIS d'autre pan. Ce protocole ne pourra être signé que
dans le cadre d'une transaction dont le montant ne pourra être inférièur à' la
somme de 1.200.000,00 francs. L'Assemblée Générale demande que lors de la
signature du protocole d'accord, des garanties de paiement soient imposées
(caution bancaire ou autre).

C E T T E  R E S O L U T I O N  E S T  A D O P T E E  A  L ' U N A N I M I T E  D E S
PERSONNES PRESENTES OU REPRESENTEES.

L'ordre du jour étant épuisé la séarrce est levée à 22 Heures 30.

Article 42 al.2 de la Loi du 10 Juillet 1965

Les actions qui ont pour objet de contester les décisions des Assemblées Générales
doivent, à peine de déchéance, être introduites par les copropriétaires opposants ou
défaillants dans un délai de deux mois à compter de la notification desdites décisions
qui leur est faite à la diligence du Syndic - dans un délai de deux mois à compter de la
tenue de I'Assemblée Générale.
Sauf en cas d'urgence, l 'éxécut ion par le Syndic des travaux décidés par
L'Assemblée Générale - en application des articles 25 et 26 - est suspendue jusqu'à
I'expiration du délai mentionné à ler première phrase du présent alinéa.

SEC'' iETA!RE
DANIEL B ILLON
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